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AnanTuBHaASI KOMOMHATOPUKA

1.

N3 pa3/maHbIX HATYPAJbHBIX YHCE]I, KaXKJI0e M3 KOTOPBIX MEHbBIIE 7, COCTaBJIEHbI
nBa Habopa. Jokaxkure, 9T0O ecym obIee KOJUIeCTBO YUCeI B HA0Opax He MEeHbIIe
n, TO U3 KarKJI0r0 Habopa MOXKHO BBIOPATH 110 OJHOMY YHCJIY TakK, 9TOOBI MX CyMMa,
ObLIa paBHA N.

[Iycts A m B — KoHeYHble MHOXKECTBa HATypaJbHbIX dnces. depe3 A + B obo3Ha-
qrM MHOXKecTBO unces {a+b | a € A,b e B}. Jlokaxure, uro |A+B| > |A|+|B|—1.

Cpemu uucen or 1 g0 100 BeIOpasm HekoTopbie 16. Jlokakure, 9TO Cpeau STUX
IIIeCTHAIIATH HAMyTCs pa3judHble a, b, ¢, d Takue, 9To a + b = ¢ + d.
Kcrarn, takast KoH(pHUTypaIus 9ucesi Ha3bIBAETCS NAPAAAENO2DAMMOM.

Jano 101 pa3iamuHBIX HATYpAJIbHBIX YHCeJ U3 amana3oHa oT 1 jgo 108, stu gucia
oyayT cunumu. JlokaxkmTe, 9TO0 MOXKHO BbIOpaTh 100 KpacHBIX YHCE] U3 ITOTO
JKe JIMANa30Ha Tak, 9To0bl CyMMbl KpacHoro u cuaero (100 - 101 cymm) [gucia He
COBIIA/JIAJIN.

Yucna 1,2,...,2n pa3duThl Ha ABa MHOXKECTBA 110 N uucesI. JlJIss KaxKI0ro MHOMKe-
CTBa MOCYUTAJHN BCe N2 BO3MOMKHBEIX CyMM a + b, TJe a u b U3 3TOr0 MHOMKECTBA,
1 OT KazKJIOH CyMMBI B3SJIH OCTATOK IO MOIYIIO 2n. JloKazKuTe, 9TO HAOOD U3 N2

OCTaTKOB OT OJHOI'O MHOXKECTBa COBIIaJacT C Ha60pOM nu3 n2 OCTaTKOB OT ApPYyTroro.

IIycts aq,...,a, — pa3audyHbie HATypaJibHbIE Yncaa, a M — MHOX)KeCcTBO U3 1 — 1
HaTypaJbHBIX YHUCes, He CojiepzKalee IUcCIo a1 + a2 + . .. + a,. Ky3Heunk cuanTt B
uyse. /lokaxxure, 9T0 OH MOXKET CJIejIaTh TaK MPBIXKKA BIPABO JITUHAMUA A1, . - - , Oy,
B HEKOTOPOM TIOPsiIKe (KayKIOi JJINHBL JTOJIZKEH OBITh POBHO OJIMH MPBIZKOK ), ITO
OH He IIONAJET HU B OIHO YUCJIO MHOXKecTBa M.

Teopema Kowu-/ls6ennopma. Ilyctb A m B — pgBa IIOAMHOXKECTBa MHOXKECTBA

OCTATKOB TI0 MOJYJIO p, rjae p — mpoctoe umcio. Jlokaxkure, aro |A + B| >
min{p, [A| + |B| - 1}.

Teopema Illypa. Bce amciia HATypaabHOIO Psifia MOKPAIIEHbl B OJUH U3 k I[BETOB.
Jokazkure, 9T0 HaliIyTCd TaKue YHUCsa a, b, c OaHOro 1BeTa, 410 a + b = c.





